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На цій сторінці описано умови, на яких ви можете використовувати нашу Платформу як зареєстрований 
Користувач або Гість. 
Webs.li та проекти, пов’язані з Webs.li – Lnd.li, Donate.re — це платформа для обміну вмістом, яка дає змогу 
авторам зв’язувати свою аудиторію зі своїм найновішим і релевантним вмістом. Вживаючи в тексті «Webs.li» 
або Платформа, мається на увазі рівнозначний функціонал будь-якого з трьох вище вказаних проектів. 
 

Далі по тексту терміни зустрічаються в такому значенні: 
 
Платформа – веб-сайт та функціонал будь-якого із сайтів Webs.li Lnd.li, Donate.re 
Користувач платформи – будь-яка фізична особа, яка вирішила зареєструвати собі Особистий кабінет на 
Платформі та користуватись її функціями 
Особистий кабінет - сукупність захищених сторінок сайту, які були створені у результаті введення 
Користувачем платформи своїх даних у реєстраційну форму на сайтах Платформи та за допомогою яких вони 
мають можливість створити свій Профіль користувача та налаштувати його. 
Профіль користувача – веб-сторінка, розміщена за коротким біопосиланням (лінком) в мережі Інтернет, 
створена Користувачем платформи для розміщення його контенту. 
Підписник (гість, кінцевий користувач) – відвідувач Профілю користувача 
Послуги – функції Платформи, які може використовувати Користувач платформи для своїх потреб 
 

1. Опис послуги 

Webs.li та пов’язані з ним проекти: Lnd.li, Donate.re  (разом далі по тексту «Платформа)— це платформа, а 
не фінансова установа, торговець, кредитор, благодійна організація, радник чи будь-який 
брокер. Платформу розроблено, щоб дозволити Користувачам платформи (зареєстрованим на сайті особам) 
зареєструвати та налаштувати сторінку, таку, наприклад, як PageName.webs.li. Користувачі платформи 
(автори контенту) можуть налаштувати сторінку за допомогою зображень, тексту та відео та 
використовувати сторінку для сприяння прийому грошових пожертв («Пожертви»), продажу продуктів 
(«Shop»), членства («Членство») та інші форми вмісту авторів контенту, які разом іменуються як «Профіль 
користувача». Прихильники (будь-які відвідувачі сайту) можуть стежити, робити пожертви, купувати або 
підписуватися на отримання контенту автора (Користувача Платформи). 
 

2. Прийняття умов 

Отримуючи доступ до цієї платформи, ви погоджуєтеся дотримуватися цих умов використання та 
погоджуєтеся з тим, що несете відповідальність за дотримання будь-яких чинних місцевих законів. 
Ви також погоджуєтеся дотримуватися умов служб, до яких ви підключаєте свій Профіль користувача, 
наприклад, PayPal , Stripe, WayForPay, Google,  Facebook, TikTok та інших. 
Ці Умови (і політика, на яку ми посилаємося) застосовуються до використання вами нашого веб-сайту 
https://webs.li  і пов’язаних з ним проектів: https://lnd.li та https://donate.re/  (далі «Сайт»), програм і будь-
якого іншого програмного забезпечення чи функцій, які надаються у зв’язку з нашими послугами (разом 
«Платформа»). Коли ми говоримо «ми», «наш» або «нас» у цих Умовах, ми маємо на увазі всі проекти нашої 
групи.  
Якщо ви не згодні з будь-якою з цих умов, вам забороняється використовувати або отримувати доступ до 
цього сайту. Матеріали, що містяться на цій платформі, захищені чинним законодавством про авторські 
права та торгові марки. 

3. Реєстрація 
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3.1. Ваш обліковий запис 

Щоб створити обліковий запис і стати Користувачем Платформи, вам має бути принаймні 18 років. Якщо ви 
створюєте обліковий запис від імені іншої особи, ви повинні мати на це дозвіл. Ви несете відповідальність 
за свій обліковий запис і використовуєте його в законний спосіб.  

Створюючи обліковий запис, ви погоджуєтеся дотримуватися цих Умов і погоджуєтеся, що вам (i) 
виповнилося 18 років, і (ii) ви можете на законних підставах прийняти ці Умови. Ви повинні надати нам точну 
інформацію про себе — якщо щось зміниться, повідомте нам, щоб ми могли оновити ваші дані. 

Якщо ви використовуєте Платформи від імені компанії або фізичної особи, ви погоджуєтесь, що ви 
уповноважені ними діяти та погоджуватися з цими Умовами від їх імені. 

Ви несете відповідальність за все, що відбувається з вашим обліковим записом, тому зберігайте свої дані 
для входу та пароль у безпеці та не повідомляйте їх нікому. Якщо ви вважаєте, що ваш обліковий запис 
зламано, негайно зв’яжіться з нами.  

Ви не маєте права призначати або передавати свій обліковий запис комусь іншому або використовувати 
свій обліковий запис (або дозволяти використовувати його будь-кому) у спосіб, який, на нашу обґрунтовану 
думку, завдає шкоди Платформі або нашій репутації, або порушує права інших осіб чи чинні закони та 
нормативні акти. 

3.2. Ваше ім'я користувача 

Вибране вами ім'я користувача має бути прийнятним для всіх і не порушувати чиїсь права, щоб ваше ім’я 
користувача відповідало будь-якій аудиторії та не порушувало чиїхось прав, у тому числі прав 
інтелектуальної власності (таких як авторське право та торговельні марки). 

Ви не можете використовувати ім’я іншої особи (наприклад, знаменитості), бренд чи компанію, мати 
образливе, вульгарне чи непристойне ім’я користувача або створювати обліковий запис із іменем 
користувача, до якого ви не маєте відношення, лише для отримання прибутку у майбутньому.  
Якщо будь-яка з цих проблем виникне з вашим іменем користувача, ми обґрунтовано розглянемо обставини 
та можемо вимагати від вас змінити його (і ми можемо перепризначити його комусь іншому). Якщо ви 
відмовитеся, ми можемо призупинити або скасувати ваш обліковий запис. Якщо хтось стверджує, що ваше 
ім’я користувача порушує його права інтелектуальної власності, йому потрібно буде написати нам, а ви 
матимете можливість надіслати зустрічне повідомлення. 

 

4. Контент і послуги 
4.1. Правила контенту 

Наступні типи контенту заборонені для публікації на біолінках нашої Платформи: 

• Контент для дорослих: порнографія, фотографії, відео та інші форми медіа-файлів, що містять наготу 
у сексуальному контексті та/або відкриті геніталії. 

• Контент, захищений авторським правом: будь-який контент, захищений законами про 
інтелектуальну власність, права на який ви не маєте. 

• Black-Hat SEO/Спам-контент: будь-який контент, основною метою якого є отримання рейтингу в 
пошукових системах або надання нерелевантної реклами. 

• Незаконний контент: будь-який вид контенту, який може порушувати чинне законодавство України, 
країн Європейського союзу, США або інших країн. 

• Фішинг: будь-який вид контенту, який може спонукати користувачів надати свої особисті дані для 
неналежного використання, яке може бути шкідливим для них або незаконним. 

• Шахрайство: сумнівні схеми (наприклад, фінансові піраміди), які обіцяють швидко розбагатіти. 
• Шкідливий контент: будь-який контент, який може бути шкідливим для здоров'я користувачів, 

наприклад, який викликає напади. 
• Реклама незаконних товарів: контент, що відноситься до реклами товарів, продаж яких 

заборонений або обмежений відповідно до чинного законодавства, включаючи зброю, наркотики, 



контрафактні товари, вкрадені предмети, предмети, які порушують права на недоторканність 
приватного життя або можуть вважатися образливими. 
 

4.2. Посилання, сайти та служби третіх сторін 

Webs.li може містити посилання на веб-сайти третіх сторін, рекламодавців, послуги, спеціальні пропозиції 
або інші події чи дії, які не належать або не контролюються Платформою. Ми не підтримуємо та не несемо 
жодної відповідальності за будь-які сторонні сайти, інформацію, матеріали, продукти чи послуги. Якщо ви 
отримуєте доступ до будь-якого стороннього веб-сайту, послуги чи вмісту Платформи, ви робите це на свій 
власний ризик і погоджуєтеся, що Платформа не несе відповідальності за використання вами будь-якого 
стороннього веб-сайту, служби чи вмісту чи доступу до них. 

4.3. Сторонні послуги 

Webs.li може надати вам низку сторонніх сервісів, таких як домени, інструменти для створення веб-сайтів, 
програми, послуги проектування та інші послуги. 

З точки зору сторонніх послуг, Webs.li виступає виключно як посередник і не несе відповідальності за 
послуги, що надаються третіми сторонами. Таким чином, Webs.li жодним чином не буде залучено до 
транзакції, спілкування чи будь-якої іншої взаємодії з Третіми особами. 

Webs.li може порадити використовувати певні Сторонні сервіси для кращої взаємодії з користувачем 
та/або як частину розширення Сервісів Webs.li. Цим ви погоджуєтесь використовувати Послуги третіх осіб 
виключно на свій страх та ризик. На будь-які Послуги, що надаються таким чином, поширюються такі 
правові умови, які встановлені Сторонніми умовами. Ми рекомендуємо уважно прочитати їх перед тим, як 
вступати в будь-які дії з третіми сторонами. 

5. Інтелектуальна власність на Webs.li 

Webs.li та його сервіси захищені авторським правом, торговою маркою та іншими правами власності Webs.li. 
Таким чином, будь-який контент, наданий Webs.li, захищений законами про інтелектуальну власність, якщо 
він не був завантажений Користувачами або третіми особами. 

Якщо це явно не дозволено Webs.li, сторонніми авторами, користувачами або законами про інтелектуальну 
власність, копіювання, зберігання, повторне використання, розповсюдження, публікація або будь-які інші 
форми зловживання матеріалами, захищеними авторським правом, без посилання на першоджерело 
повинні бути заборонені. 

Дотримуючись Умов використання Webs.li та роблячи своєчасні платежі всіх застосовних зборів, ви 
отримуєте невиключну, непередавану, не підлягаючу субліцензуванню, повністю відгукну, обмежену 
ліцензію на використання Сервісів Webs.li та Ліцензійного контенту для створення та демонстрації свого 
Користувальницького веб-сайту та пропозиції своїх Користувачів відповідно до Умов використання Webs.li. 

Ви погоджуєтесь не змінювати, не перекладати чи іншим чином створювати похідні роботи від послуг 
Платформи 

Ніщо в умовах використання Webs.li не може бути витлумачено як відмова від прав інтелектуальної 
власності Webs.li згідно з будь-яким законом. 

6. Конфіденційність 

Webs.li може вимагати від вас надати певну особисту інформацію, яка буде збиратися і використовуватися 
виключно для використання нашого Веб-сайту. Використовуючи цей Веб-сайт, ви погоджуєтесь на збирання 
та використання особистої інформації, включаючи обробку та зберігання такої інформації в інших країнах та 
передачу між Webs.li та його філіями. Прочитайте Політику конфіденційності Webs.li, щоб дізнатися більше 
про те, як ми збираємо, зберігаємо та використовуємо вашу особисту інформацію та які заходи ми вживаємо 
для захисту вашої конфіденційності. 
 

https://webs.li/docs/ua/PrivatPolicy.pdf


7. Сервісні збори 
7.1. Покупки та платежі 

Всі користувачі можуть отримати доступ до Webs.li безкоштовно з нашим тарифом Free. В одному 
Обліковому записі на Webs.li з тарифом Free, ви можете створити свій біо-лінк та додати на нього до 7 
кнопок соціальних мереж, отримати QR-код на профіль, доступ до CRM з замовленнями за заявками, та інші 
функції передбачені безкоштовним тарифом. Після публікації ці сайти також матимуть брендинг Webs.li. 
Користувачі також можуть придбати платну підписку для створення біолінку, одну з трьох на вибір, які 
матимуть більш широкий набір функцій, залежно від тарифу, яка дозволяє підключати доменне ім'я, 
аналітику та маркетингові інструменти, видаляти брендинг Webs.li та багато іншого. 

Ціни та умови передплати Webs.li доступні на нашому сайті webs.li https://webs.li/pricing 

Вартість послуг Webs.li не містить жодних прихованих платежів. Якщо з вашого банківського рахунку 
списалася сума більша, ніж зазначена на Веб-сайті, різниця може бути викликана комісією за транзакцію або 
іншими комісіями, що стягуються вашим банком або платіжною системою. Цим ви погоджуєтесь з тим, що 
Webs.li жодним чином не несе відповідальності за додаткові платежі, пов'язані з використанням послуг 
банків або платіжних систем. Таким чином, у разі неточностей у сумі платежу, будь ласка, зв'яжіться зі своїм 
банком або платіжною системою. 

Після підтвердження вашого платежу ми активуємо або продовжимо ваш тарифний план. 

Крім того, ваш банк або платіжна система також можуть надіслати вам підтвердження оплати. 

Усі ціни на тарифні плани та послуги вказані в доларах США, якщо не вказано інше. 

7.2. Автоматичне продовження Webs.li платної передплати 

Щоб надати вам безперебійну роботу сервісів, ми автоматично продовжуємо підписки наших послуг. Таким 
чином, з вас стягуватиметься відповідна плата за наші Послуги за період продовження, що дорівнює 
початковому періоду підписки на такі Послуги, з використанням того ж методу оплати, який ви 
використовували під час здійснення первинного платежу або іншого зазначеного платіжного методу. 
Наприклад, якщо початковий період передплати становить один місяць, кожен період продовження 
дорівнює одному місяцю. Якщо ви не скасуєте підписку на Послуги Webs.li автоматично продовжить 
підписку, коли закінчиться період попередньої підписки, і стягне всі наступні збори. 

Якщо ви оплачували підписку на пів року зі знижкою 10% або річну підписку зі знижкою 20%, то наступне 
списання за підпискою настане через 6 або 12 місяців, відповідно, від дати первинного платежу, на ту ж 
суму з врахованою знижкою. 

Усі плати за підписку виставлятимуться наперед на регулярній основі відповідно до вибраного платіжного 
циклу (щомісячного чи річного). Ваш платний план буде автоматично поновлено згідно з цими Умовами 
(оновленими на момент поновлення) наприкінці платіжного циклу, якщо ви не скасували свій план.  

Під час приєднання ви повинні надати дійсний спосіб оплати (тобто кредитну картку) і точну платіжну 
інформацію. Роблячи це, ви дозволяєте нам стягувати всі комісії за такий спосіб оплати. Якщо автоматичне 
виставлення рахунків не вдається, ми виставимо вам онлайн-рахунок, який ви повинні оплатити протягом 
зазначеного часу. 

7.3. Наші комісії 

Ми можемо стягувати відсоток від усіх транзакцій, здійснених у вашому профілі (наприклад, через наші 
функції «Магазину» або «Пожертви»). Ці комісії за трансакцію відрізнятимуться залежно від вашого плану 
та будуть вказані на нашій  сторінці цін . 

Ви погоджуєтеся з тим, що якщо ми стягуємо комісію за транзакцію, вона буде вирахувана з надходжень 
від вашої транзакції до отримання або ми виставимо вам рахунок для сплати суми всіх комісій в кінці 
місяця. Ви несете відповідальність за сплату будь-яких зовнішніх зборів і податків (включно з утриманими 
податками), якщо вони застосовуються, а також податків на прибуток, пов’язаних із платежами, які ви 
отримуєте через Платформу. 

https://webs.li/pricing
https://webs.li/pricing


7.4. Платежі 

Наша Платформа не є постачальником платежів. Платежі здійснюються безпосередньо від Підписників до 
Користувачів платформи за межами Платформи за допомогою стороннього постачальника платежів 
(наприклад, PayPal, Inc. і Stripe, Inc., WayForPay). 

Використовуючи Webs.li, ви погоджуєтеся дотримуватися умов будь-яких сторонніх постачальників 
платежів, пов’язаних із Платформою, і вони нестимуть відповідальність за всі питання, пов’язані з оплатою 
та використанням даних вашої картки. 

Постачальники платіжних послуг можуть відображати персональні дані вашого платіжного облікового 
запису залежно від типу вашого облікового запису, навіть якщо пожертвування позначено як 
«Приватне». Вам слід проконсультуватися безпосередньо з постачальником платежів і перед 
використанням Webs.li, якщо у вас виникнуть запитання чи сумніви щодо інформації, яка відображається під 
час здійснення платежу. 

За ці послуги стягується комісія за обробку. Кожен платіжний процесор стягує власну комісію за обробку 
відповідно до своїх умов і положень, які ви несете відповідальність за перегляд, прийняття та дотримання.  
Ви погоджуєтеся з тим, що плата за обробку буде вирахувана з надходжень від вашої транзакції до 
отримання, і Webs.li не несе відповідальності за ці комісії. 

 Час від часу ми можемо змінювати комісію за підписку або трансакцію, але ми завжди повідомлятимемо 
вас заздалегідь (і намагатимемося зробити це принаймні за 1 місяць). Якщо ви не погоджуєтесь із зміненими 
тарифами, ви можете скасувати свій план до початку наступного платіжного циклу. 

7.5. Політика повернення 

Кошти отримані як регулярна підписка за послуги з надання конструкора біопосилань користувачеві не 
повертаються, та мають бути використані ним в повній мірі. Якщо у вас є інші питання стосовно зарахування 
коштів зв'яжіться з нашими спеціалістами за адресою regtoevent @ gmail.com. 

Якщо ви не виконали наші Правила контенту, зазначені в цих Правилах вище, або були звинувачені у 
порушенні будь-яких законів щодо вашого контенту, Платформа залишає за собою право заблокувати ваш 
аккаунт, невикористані кошти при цьому не повертаються. 

 

8. Відповідальність 
8.1. Відповідальність Платформи та Користувачів 

Платформа не несе відповідальності за отримання або недотримання Користувачем результату, якого 
Користувач розраховує досягти, використовуючи Платформу та/або послуги. 

Платформа не несе відповідальності за тимчасову відсутність у Користувача чи його Підписників доступу до 
Платформи, та/або будь-якої частини Платформи, та/або будь-якої послуги, а також пов'язані з цим 
прямі/непрямі збитки та/або втрачену вигоду Користувача та/або третіх осіб, втрату інформації внаслідок 
використання або неможливості використання Платформи. 

Платформа не відповідає за збитки Користувача, що виникли внаслідок неправомірних дій третіх осіб, у тому 
числі пов'язаних з неправомірним доступом до Особистого кабінету Користувача. Платформа не несе 
відповідальності за збитки, заподіяні Корситувачу внаслідок розголошення третім особам Облікових даних, 
що сталося не з вини Платформи. 

Користувачі платформи погоджуються, що ми не несемо відповідальності за будь-які збитки, заподіяні в 
результаті використання Платформи або копіювання, розповсюдження чи завантаження Вмісту з 
Платформи. Ні в якому разі ви чи ми не несемо відповідальності за будь-який непрямий, штрафний, 
спеціальний, випадковий чи непрямий збиток (включно з втратою бізнесу, доходу, прибутку, використання, 
конфіденційності, даних, доброї волі чи іншої економічної переваги), незалежно від того, чи це виникло 
через порушення контракту або правопорушення (включаючи недбалість), навіть якщо відповідна сторона 
була попередньо повідомлена про можливість такої шкоди. 



Користувач платформи несе виключну відповідальність за належний захист безпеки та резервне копіювання 
даних, контенту та/або обладнання, що використовується у зв’язку з використанням Платформи, і не адресує 
претензії до Платформи за втрату даних, час повторного запуску, неточні інструкції, затримки в роботі або 
втрачену вигоду в результаті використання Платформи. Користувачі не повинні передавати чи іншим чином 
розпоряджатися своїм обліковим записом будь-якій іншій особі. 

Ми не беремо участь у суперечках між користувачами або між користувачами та будь-якою третьою 
стороною, пов’язаних із використанням послуг.  

Ми не контролюємо продуктивність або пунктуальність сторінок і вмісту, і ми не схвалюємо будь-який вміст, 
який користувачі надсилають на Сайт.  

Коли ви користуєтеся послугами, ви звільняєте Webs.li і всі інші сайти проекту від претензій, збитків і вимог 
будь-якого роду — відомих чи невідомих, підозрюваних чи не підозрюваних, розкритих чи нерозкритих — 
які виникають унаслідок таких суперечок і послуг або будь-яким чином пов’язані з ними. Весь вміст, до якого 
ви отримуєте доступ через послуги, надається на ваш власний ризик. Ви несете повну відповідальність за 
будь-які збитки чи збитки будь-якої сторони. 

Будь-які роялті або ліцензування вашого Вмісту є вашою відповідальністю. Ви сплачуєте всі роялті та інші 
суми, які винні будь-якій фізичній чи юридичній особі на основі вашого контенту або розміщення цього 
контенту на сайтах Платформи. 

8.2. Відповідальність Користувачів за Підписників 

На сторінці Користувачів платформи можуть бути власні відвідувачі (Підписники). Спосіб взаємодії 
Підписників із сторінкою Профілю корситувача та його вмістом є виключно відповідальністю Користувача 
платформи, як власника сторінки. Ця відповідальність включає дотримання всіх законів і нормативних актів 
щодо кінцевих користувачів (Підписників), а також постачання продуктів і послуг (за наявності) Підписникам 

8.3. Відшкодування 

Ви погоджуєтеся захищати, відшкодовувати та звільняти нас і будь-кого від нашого імені, включаючи, але не 
обмежуючись, усіх наших власників, менеджерів, посадових осіб, філій, співробітників, ліцензіарів і 
постачальників від будь-яких втрат, витрат, претензій, збитків (включаючи гонорари адвокатів, гонорари 
експертів та інші судові витрати), що виникають, понесені в результаті або будь-яким чином пов’язані з: (i) 
будь-яким вмістом, який ви надаєте відповідно до наших умов; та/або (ii) будь-яке порушення вами цих 
умов. 

9. Політика скасування 
9.1. Скасування користувачем 

Ви можете видалити свій обліковий запис або скасувати підписку на Webs.li у будь-який час, зв'язавшись із 
нашими фахівцями за адресою regtoevent @ gmail.com. Ми опрацюємо ваш запит на скасування та 
завершимо дію Облікового запису протягом одного (1) робочого дня. 

Щоб уникнути наступного платежу за автоматичне продовження, ми рекомендуємо відключити свій 
Обліковий запис як мінімум за 24 години до закінчення поточного періоду підписки. 

 
9.2. Скасування Webs.li 

Webs.li має право призупинити або припинити дію будь-якого Облікового запису або заборонити доступ до 
будь-якої з Послуг Webs.li у будь-який час через недотримання Користувачем наших Правил контенту, 
зазначених у пункті вище, або на запит суду або юридичних осіб у разі порушення закону Користувачем. 
Якщо користувач не дотримується Рекомендацій щодо вмісту, ми повідомимо його за допомогою контактів, 
указаних в обліковому записі користувача. 

Обліковий запис можна поновити, якщо проблему, яка спричинила призупинення або припинення, було 
вирішено або якщо заборонений вміст було видалено з Облікового запису. 



 

10. Угода між вами та нами 

Ці Умови є повною угодою між вами та нашою Платформою стосовно її використання. Вони замінюють усі 
інші повідомлення та пропозиції (усні, письмові чи електронні) між вами та Платформою стосовно послуг і 
регулюють наші відносини. Якщо будь-яке положення цих Умов буде визнано судом компетентної 
юрисдикції недійсним, недійсність такого положення не впливає на дійсність решти положень цієї Угоди, 
яка залишатиметься в повній силі. Неспроможність Платформи заявити про будь-які права чи положення за 
цією Угодою не означає відмову від таких прав чи положень. 
 

11. Зміни та Оновлення 

Webs.li може час від часу змінювати та оновлювати ці Умови використання та зобов'язується розміщувати 
останню версію на сайті. Якщо зміна або оновлення обмежує ваші права або можливості, ми повідомимо 
вас про це якомога швидше. У повідомленні буде вказано період, після якого нові умови набудуть чинності, 
але не раніше, ніж будуть опубліковані нові умови використання на Сайті. Ні зміни, ні оновлення ніколи не 
застосовуватимуться заднім числом. Продовжуючи отримувати доступ або використовувати Веб-сайт та/або 
будь-які Послуги, що надаються Webs.li після того, як будь-які зміни або оновлення набирають чинності, ви 
погоджуєтесь дотримуватись нових Умов використання. Якщо ви не погоджуєтеся з нашими змінами або 
оновленнями, будь ласка, припиніть використання Веб-сайту та його Сервісів. 
 

12. Повідомлення 

Ми можемо надсилати вам відповідні повідомлення одним із таких способів: (a) через Сервіси Webs.li, у 
тому числі за допомогою банера або спливаючого вікна, push-повідомлень на Веб-сайті Webs.li, в Аккаунті 
або деінде; (б) за допомогою листа,, надісланого за адресою електронної пошти, яку ви нам надали; та/або 
(c) за номерами телефонів, зазначеними у вашому Обліковому записі; (d) листами, надісланими на фізичні 
адреси, які ви вказали у своєму Обліковому записі; (d) використовуючи будь-які інші способи зв'язку, 
доступні у вашому Обліковому записі. 
Повідомлення Webs.li буде вважатися отриманим і чинним протягом двадцяти чотирьох (24) годин після 
того, як воно було надіслано або опубліковано будь-яким із вищезгаданих способів, якщо у самому 
повідомленні не зазначено інше. 

13.  Юридична адреса 

ТОВ «Наукова компанія АКСОНАКС» 
Проекти: «Webs.li», «Lnd.li» «Donate.re» 
Реєстраційний номер 42762123  
Львівська площа, 4-а, м. Київ Україна, 04053 
 

14. Підтримка 

Якщо у вас виникнуть додаткові питання щодо використання Webs.li або його Сервісів, зв'яжіться з нашими 
спеціалістами за адресою regtoevent @ gmail.com або в чаті підтримки. Ми будемо раді відповісти вам! 

https://t.me/RegToEVENTs

